



Magyar Munkaügyi Híradó

HÉTFOI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HETFŐN REGGELI

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: SZENTES, KOSSUTH-UTCA 12.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHOZ HORDVA:

EGY HÓNAPRA 40 FILLÉR.
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ.
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ.

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORONKÉNT ÁLLAJTJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST DÍJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÖNK MEG ÉS NEM ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 31. szám ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1934. július 30.

A munka politikája

Gyönyörűen fogalmazta meg a nemzeti munka himnuszát Gömbös Gyula, a mi ékesszavu miniszterelnökünk, aki a sajtó munkásai előtt többek között a következőket mondotta:

— A Nemzeti Munkahét a nemzeti munkaterv elgondolásából fakad és abba harmónikusán beleilleszkedik. A nemzeti munka: nemzetépítés, a Nemzeti Munkahét pedig ünneplés emlékeztető arra, hogy az év minden hetében és a hét minden napján öntudatosan, keményen és vállvetve kell dolgoznuuk az új Magyarország felépítésén. A munka a legszebb testvériség: az alkotás testvérisége, a nemzeti munka pedig az igazi magyar ember legnagyobb öröme és kötelessége, mert vele az alkotó testvériség közös munkája, az örökéletű nemzet céljait szolgálja. A Nemzeti Munkahét a magyar nép egyetemének ünnepe, a földművelés, ipar és kereskedelem egymásrautaltságának és felbonthatatlan sorsközösségének a szimbóluma, amelynek eszméi keretét és tartalmát a szellemi élet teremtő kulturmunkássága biztosítja.

Ezek a gondolatok reális programpontok. Ez a néhány mondat tervrajza a magyar jövőnek, mert összesűrűsödik abban minden megszentelt szándék, amit ez a nemzet a szívében hord. Ez a program, — D'Annunzio a világhírű olasz költő szavaival élve, — „diadalra akarja juttatni a való igazságot, amelyet egy belátás nélküli hideg ember (Wilson) tizenégy tompa szeggel keresztrefeszített”. Azaz: meg akarja valósítani a minden magyarok boldogulását a Duna-völgyben. Ez a politika, a munka politikája az, mely meg akarja szerezni a magyar nemzet számára a teljes egyenlőséget a többi nemzetek sorában, hogy ne maradjunk továbbra is az uborkafára felkapaszkodott szomszédok szolgái. Rá akarja nevelni a nemzetet annak belátására, hogy minden tagjának, még a legvagyonosabbnak is, első és legszentebb kötelessége a munka. A magyar ifjuságnak akar helyet szorítani az élet terített asztalánál.

Gömbös Gyula miniszterelnök szavaiból kiérzik, hogy föl akarja szabadítani a dolgozó magyar tömegeket. Hogy miként a többi nemzetek, amelyek beleviszik a maguk sajátos géniuszukat munkarendszerükbe, a magyar munka is hirdesse a nemzeti öntudatot. „A munka a legszebb testvériség”. „Magynak lenni ma annyi, mint szenvedni”. Vajjon nem milliók érzésének visszhangja ez a két mondat?

A miniszterelnök szárnyaló szavaiban a dolgozó hétköznapok programját találja meg a magyar. Azt a programot, mely rendkívül jelentőséget biztosít a Nemzeti Munkahétnek, melynek során a munka végrehajtóját, a magyar munkást

keil elsősorban keblünkre ölelnünk. Olyan politikának a hirdetése ez, mely minden dolgozó magyar ember számára a tisztas megélhetést, a rendes ruhát és megelégedett családi életet jelenti.

A Nemzeti Munkahét megteremtette a magyar munka szolidaritásának nagy gondolatát, mely átmenet a mi számunkra, a szebb jövő felé.

Ujabb mozgalom a szentesi önpüspök érdekében a gör. kel. hívek között

Az államfőhöz intének memorandumot

Németh István szentesi görögkeleti lelkész, akinek magatartása körül cikksorozatok jelentek meg a különböző lapokban — értesülésünk szerint — nem Budapesten tartózkodik, hanem Pesterzsébeten lakó özvegy édesanyjánál.

Ugy látszik, az állapota erősen javulóban van, mert betegszabadságáról a legnagyobb vehemenciával irányítja ügyeit. Továbbra is

összekapcsolja a magyarországi görögkeleti egyházak rendezésének, a görögkeleti magyar egyház ügyét az ő személyével,

a görögkeleti magyar egyház megalapítójának és főpásztorának nevezte magát.

A szentesi görögkeleti hívek köréből arról értesülünk, hogy Németh István az elmúlt napokban a

köréje csoportosult szentesi hívekhez memorandumot küldött azzal az utasítással, hogy arra mennél több görögkeleti hívó aláírását gyűjtsék össze. Ez a memorandum arra készült — értesülésünk szerint hogy

az államfőhöz juttassák.

A Németh István személyét és működését rokonszenves színen feltüntető memorandumban a többek között panasszal élnek a kultuszminiszter dorgáló ítélete ellen azt állítva, hogy — a kultuszminiszternek nem volt joga beleszólni az „autokephal görögkeleti magyar egyház” ügyeibe. De foglalkozik a memorandum

az egyházi pénzek ügyével is.

Az állítva, hogy ezen a téren semmiféle szabálytalanság nincs, az egyházi pénzek kezelés rendben van

és Németh Istvánt — aki ellen ebben az ügyben bünavádi eljárás van folyamatban — a pénzek kezelését illetően vád nem érheti.

A memorandum természetesen nem hat ki az ügyek menetére. Németh nem első ízben fordul panasszal az államfőhöz. Amikor dr. Jánoska Tibor rendőrtanácsos ezévi március hó 14-én hivatalosan közölte a lelkéssel, hogy a másnapra tervezett engedély nélküli zsinatot megtartani nem lehet és azt szükség esetén meg is akadályozza a rendőrség,

Németh távirati „feljelentést” küldött Horthy kormányzóhoz a rendőrtanácsos ellen.

A »feljelentésnek» következménye nem volt, hiszen a rendőrtanácsos hivatalos kötelességét teljesítette.

Ötórás nagygyűlés a gazdabajokról

Égyéves moratóriumot sürgetnek a gazdák — Kemény kifakadások a bankok, a kartellek, a földvásárlók ellen — Szeged, Vásárhely, Szegvár, Csongrád, Kunszentmárton, Kecskemét, Makó, Mindszent, Kiskunfélegyháza, Szolnok kiküldöttei a gazdanagygyűlésen

Mintegy ezerfőnyi gazdaközönség szorongott tegnap a Tóth József színház zsuffolt termében az alföldi gazdanagygyűlésen, amelyen résztvettek a gazdaképviselők, vidéki gazdaalakulatok képviselői is.

Mindszent, Csongrád, Makó, Szolnok, Hódmezővásárhely, Szegvár, Csongrád, Kunszentmárton, Derekegyháza Szeged, Kiskunfélegyháza gazdatársadalmának képviselői is eljöttek, képviseltette magát az OMGE, a Kamara, a varmegye képviselőjében Dobay Andor főjegyző, a város képviselőjében dr.

Négyesi Imre polgármester jelentek meg.

Dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos nyitotta meg a nagygyűlést leudületes szavakkal,

— A gyűlésnek kettős célja van — mondotta — az első az, hogy újra meg újra

teltárjuk a bajokat nyílt őszinteséggel,

teljes tárgyilagossággal, a másik célja: megteremteni és megerősíteni az egységes gazdafrontot, amely egyedül képes a jogos gazdakiván-

ságok megvalósítására.

Bejelentette, hogy dr. Farkas Béla főispán családjában bekövetkezett betegség miatt nem jelenhetett meg a gyűlésen.

Pataki Imre azt fejtegette, hogy a gazda a rossz termés miatt

tíztesképtelenné vált,

a terheket mérsékelni kell, egyévi moratóriumra van szükség. Károlyi Sándor (Hódmezővásárhely) szerint más foglalkozási ág művelői ceruzával kalkulálnak, ha a számadás nem stimmel, egyszerűen

abbahagyják a foglalkozást. A magyar gazda nem hagyja ott a földet, mert

bizik Istenben.

Hajdu József: A gazda ma már a munkással van egy nívón, a munkásnak nincs munkája, a gazdának munkája van, de jövedelmében. A vetőmagkölcsonre égető nagy szükség van, de ez a kölcsön kamatmentes kölcsön legyen.

Kiss G. Jenő a bankokrácia tulkapásaival, az internacionális tőke rossz politikájáról beszélt.

S. Bálint György felsőházi tag a gazdaadósságok olyan értelmű rendezését sürgeti, hogy emeljék törvénybe a magánügyességi eljárás ügyében szerkesztett OMGE-javaslatot.

Lázár Dezső gazdasági főtanácsos (Hódmezővásárhely) szerint a gazdaadósságok rendezésénél figyelembe kell venni, hogy annak idején hány százalékát tette ki a gazda vagyonának az adósság, amelyet a mi vagyonérték azonos százalékáig kell leszállítani.

Oltai Imre (Csongrád) beszédében azt követelte, hogy az eddig kifizetett kamattöbbletet a bankok tudják be a tőketörlesztésbe.

Herceg János (Kunszentmárton) után Vigh János (Szegvár) egyéves gazdamoratóriumot sürgetett.

— Van nekünk — mondotta — 1-likes magyar vezérünk Gömbös Gyula (nagy éjenzés) mi

niszterelnök, aki ismeri a gazdabajokot, segít sokszor, még többet is segítene, de elgáncsolják.

Dr. Bartha Antal kimutatta, hogy ma a közt-herviselés nehezebb feladat a gazdának, aki ráfizet a gazdaságára. Sági János (Csongrád) a forgótőke szaporítását sürgette, majd hosszabb előadásában az illetékek csökkentését sürgette.

Lázár Dezső (Hódmezővásárhely) a gazdai front szükségességét hangsúlyozta azzal, hogy politikai ellentétek nem bonthatják meg a gazdaegységet, a gazdat csak egy érdekjelje: a gazdapolitika. Bálint József rapszódikus felszólalása után Forgó Mihály (Csongrád) a hadikölcsönök kamatainak folyósítását kívánta.

— Nehéz helyzetünkben van egy vezérünk: Horváth Mikós kormányzó ur, aki kivezet bennünket a bajokból, utat mutat a minisztereknek a gazda megsegítésére.

Káta Pál Imre után Erdőháti Nagy János javaslatára kimondották, hogy törvényt sürgetnek:

földet csak földmivelő foglalkozású vásárolhasson.

Agócs Sándor 21 pontba foglalta össze a gazdák kívánatait, majd Szemes Mihály (Makó) sürgette, hogy az elárverezett földeket adják vissza tulajdonosaiknak.

Tóth György, végül Öndy Szabó Lajos — aki a gazda kultúrájának emelését és Bartha alapítvány eredetű eljárás való felhasználását sürgette — és vitéz Fekete Imre szóialtak még fel. Az impozáns gyűlés délután 3 óráig tartott.

Tisztviselői kinevezések Szentesen

A hivatalos lap tegnapi száma közli a tisztviselői kinevezéseket. A szentesi kinevezések a következők:

A rendőrségnél dr. Jánoska Tibor tendörtanácsosi címmel felruházott rendőrkapitányt valóságos rendőrtanácsossá léptették elő, dr. Vidaházi József segédfőosztályvezető a fogalmazói címet kapta, dr. Mesztényi László főosztályvezető irókezelési gyakornokká nevezték ki.

Dr. Mátyásy Benjámint számvevőségi tanácsosi címmel felruhá-

zott vármegyei számvizsgálót valóságos tanácsossá léptették elő.

Dr. Szójk Kornél pénzügyi tanácsosi címmel és jelleggel felruházott budapesti pénzügyi titkárt a VII. fizetési osztályba pénzügyi tanácsossá nevezték ki.

Vándor Manó postahivatali igazgatói címmel ellátott postafőfelügyelőnek a szentesi postafőnökök a postai igazgatói jellegű adományozták, Sebők Rókus postaelőnöri címmel felruházott postasegédelőnököt a IX. fizetési osztályba postaelőnérré nevezték ki.

A kalapács-szilánk átszakította a kovácssegéd ütőerét

Rendkívül súlyos baleset egy szentesi kovácsműhelyben

Súlyos c-aknem életveszélyes szeszélyesség történt ifj. Ipolya Ipoly kovácsmester műhelyében:

Fehér Imre 25 éves kovácssegéd egy vasdarabot kalapált az őn. Az egyik ütés után a kalapácsból egy acélszilánk levált, beiródott a balkarjába. A következő pillanatokban

vastag vérsugár

lőtt Fehér karjából. A szilánk átszakította az ütőerét, a veszély fenyegetett, hogy a énséttlenül járt ember elvérzik.

Kihívták a mentőket, akik alig tudták elállítani a vérzést.

Fehért beállították a közkórházba, ahol kisebb műtétet végeztek rajta.

Ügyvédi iroda megnyitás

Dr. Rimély Ádám ügyvéd irodáját Munkácsy-ucca 3. szám alatt (Rimély dr. ház) megnyitotta. Telefon: 95 szám.

„Nyílt levél a polgármesterhez“

cím alatt a Hétfői Ujság mult heti számában közlemény jelent meg, amelyre dr. Négyesi Imre polgármester terjedelmes helyreigazító nyilatkozatot küldött. A nyilatkozatot személyes inkvizitív tartalmú részén kívül szösz szerint az alábbiakban közöljük:

A „Hétfői Ujság 1934 július hó 23-án megjelent „Nyílt levél a Polgármesterhez“ című cikkekre vonatkozólag a következőket közlöm:

Nem igaz az, hogy én a „Hétfői Ujság“nak előfizetési díjjal tartoztam, mert azt soha meg nem rendeltem, annak előfizetése nem voltam és így e címen is tartoztam.

Az igazság az, hogy a „Hétfői Ujság“ szerkesztősége minden megrendelés és előfizetés nélkül küldte a „Polgármester ur“nak a megjelölt példányszámokat épúgy, mint ahogy minden előfizetés nélkül ezt évtizedek óta a Szentesen megjelent más lapok is megtették és megteszik.

Nem igaz az sem, hogy a szerkesztőség a lapot nekem Dr. Négyesi Imre privát személyének küldte volna, soha így megcímelve nem volt egy lappéldányom sem. Még az inkriminált közlemény tartalmazó lappéldányon is „Polgármester ur“ címzés szerepel ezen lappéldányt is épúgy, mint az előző példányszámokat hivatalos asztalomra helyezve találtam.

Nem igaz, hogy Szentes város számvevőségét utasítottam volna, hogy az előfizetési nyugta kiváltására kifizetést összegét nekem utalja ki, — ez nem igaz egyrészt azért, mert ez nem történt meg, másrészt mert erre szükség sem lett volna, mert a polgármester maga eszközölte a kiutalást, a számvevőség csak számfejté és kifizetésre utasítja a pénztárt a polgármesteri kiutalás folytán.

Ebben igaz az, hogy privát pénzből minden számvevőségi közbenjárás nélkül a saját zsebemből fizettem ki minden kötelezettségemmel az előfizetési díjat.

Nem igaz tehát az sem, hogy a város pénzből váltottam ki a nekem beküldött nyugtát, mert azt a saját pénzből fizettem ki — és a nyugtát a számvevőséghez soha nem terjesztettem, az azon szereplő összeget soha ki nem utaltam a város pénzből. — a nevemre szóló nyugtát ma is magamnál tartom.

Egyébként a cikk szerzője ellen a sajtóper folyamatba teszem. Szentes, 1934. évi július hó 27. napján.

Dr. Négyesi Imre Szentes m. város polgármestere

A nyílt levélben foglalt állításaimat fenntartom.

Szentes, 1934 július hó 29-én. Raczkó Lajos.

3 és 1 szobás lakás kiadó. Horváth-M.-u. 12. szám.

Tudja Ön?

Hogy Szentesen a legizlésebb fehérművek hol készülnek? **Temető u. 3. szám alatt.**

K. Juhász Bözsikénél,

varrodámban

készíték a legújabb divat szerint női, férfi- és gyermek fehérműveket.

Menyasszonyi kelengyékét

Diszpárnák montirozását

Levélhívásra mintákkal jövök.

Párbaj volt a mindszeinti affér miatt

Ismeretes, hogy Mindszenten páratlanul súlyos affér játszódott le az ottani tennispályán. Szőke Tibor joghallgató, dr. Szőke Sándor főszolgabíró fia Kovalik Rózi tanítónőt megverte. Az inzultusért a tanítónő bátyja, Kovalik-Deák József tisztviselő tetteles eljárást vett a nyílt utcán. A joghallgató provokálta Lugosi Sándor községi jegyző és Almássy László utján a tisztviselőt, aki dr. Finta Dezső községi orvost és vitéz Horváth Alajos főhadnagyot nevezte meg segédeikül. Az affér miatt a felek súlyos feltételű pisttolypárbajt vívtak a mindszeinti Kureza réten. Sebesülés egyik részről sem történt.

Garden-party Gyopárosfürdőn

A Békésmegyei Egyetemi Ifjak Köre augusztus 4-én Gyopárosfürdőn este 9 órai kezdettel Garden-party-t rendez. A nagyon kedvesnek ígérkező táncestélyre — mint rendezőségétől értesülünk — nemcsak Békésmegyéből, de a szomszédos megyék városaiból, így Szentes, Hódmezővásárhely, Mezőhegyesről sokan számitanak lemenni Gyopárosfürdőre. Megjelenik a Garden-party-n dr. Fáy István Békésmegyei új főispánja és a magyar válogatott futbalcsapat tagjai, akik másnap Orosházán mérik össze erejüket a vármegye legjobb játékosaiól összeállított csapatával. Az estélyre belépő díj 1 pengő. Bajtársaknak 50 fillér.

Bemutatkozik a nyilvánosságnak a szentesi kigyónyelő

Nemrégiben irtunk arról, hogy Hegyi József szentesi szobafestőtanoncnak különös passziója támadt. A fiatalember vizisiklókat és homoki siklókat idomít, már annyira haladt, hogy megpróbalkozott a kigyónyélással is, ami sikerült, de — utána gyomormosást kellett alkalmazni a vállalkozó szellemű Hegyinek. — Hegyi nagyban készül a nyilvános bemutatkozásra, elkeseredve mondja, hogy a «sikereit» megirigyelte egyik ismerőse, aki szintén a kigyóidomításra adta magát. Hegyi egy másik társával, aki viszont mint késdobáló akar bemutatkozni, az egyik augusztusi népnepélyen mutatja be idomítói és kigyónyelői tudományát nagyközönségnek. Mondani sem kell, hogy a nem mindennapi produkciót rendkívüli érdeklődés előzi meg.

Hétfői beszélgetés

Nálunk ugyan nincs, egyre ritkul a k tábor, elvonnak a nyeltem lefőzte a Soha se is volt. A ig van piktor, aki eit örökítette volna osztja József bátya anyában beerte az caszedőknek, hars ek, villogóan fehé pületeknek, szegti arózsóknak szerze zó, ha utat tett n om olajbafestéséé egyetlen sínc. Cs s elkerülte a T elnét-tel, szívese utána a Magocs- ott semmi látniva tesik a Tiszat t merjük, hogy nek kát ad a gátján vagy lezölj- bb b, amikor a ha tó utról beszéltü.

A héten kiláto Ede, amikor az parancsolták az tuk egy m-rés Leáltiunk a Tisz nztük a páratl ták az alkony láltuk a f-ítűn háltunk a csón négyórás szar már talpon volt ötkor l-iket ve ba (rősea állit ges régen fönt még a szeme megérdeklődü nivaló.

— Kolbász. rántotta . . . — Hát ezt o Pászti uram, valami halféle — Halat? — Nincs e — Nem ves nem tudnak, ha már nagy

Már az a hogy lenyák b-érjék az öt vendéglős n pen most m kis borért, t Milyet hozzo nivalót! — lesz . . .

Meg is jó — No, tá — Nincs tam sehó! — Már kieg liszben m nátkban is, kubikgödre csiholni le üldögélünk lessük a be rehányóan egyszerű es ökölnyi h terre a vi figyelték láttam, ho

CO

a ny

MEGH

Sz

Hétfői beszélgetés

Nálunk ugyan nincsen Tisza-kulcs, egye ritkul a Tisza barátai táborá, elvonzza őket a szöke nyótól a modern strandusoda. A nyelem lefőzte a természetet.

Soha se is volt. Alig van poéta, Soha se is volt. Alig van piktor, aki a Tisza szépségét örökítette volna meg Szentesen. A szta József bátyánk várfoki ma-nyaszedőknek, haragos várfoki ég-nyek, villogóan fehér várfoki tanya-nyek, meg lap-nyeknek, szegfűknek, meg lap-nyeknek szerzett világhírt. Nagy-nyek, ha utat tett meg egy szelma-nyom olajbűstéséért. Tisza-képe tán egyetlen sincs. Csallany igazgató ur-nyek elkerülte a Tiszát az Attila sir-nyekkel, szivesebben kutagatott-nyek a Migoes-ér partján, pedig-nyek ott semmi tárnivaló sincs. Mi, szen-nyek-nyek a Tiszát már csak úgy is-nyek-nyek, hogy nehéz időkben mur-nyek-nyek ad a gátn a kubikosoknak, vagy legfőbb akkor jutott eszünk-nyek, amikor a hajóállomáshoz veze-nyek-nyek arról beszélünk.

A héten kilátogattunk a Tiszához. Este, amikor az autóbuszba össze-nyek-nyek a Tisza partjára, néztük-nyek a páratlan panorámát, les-nyek-nyek az alkony szépségeit és szám-nyek-nyek a fűtűn esillagokat. Meg-nyek-nyek a csónakházban, másnap a-nyek-nyek a négyórás szegedi hajó túlkölésére-nyek már talpon voltunk. Híro negyed-nyek-nyek a koresmáros-nyek-nyek a régen főt van, pedig az atom-nyek-nyek a szemé sarkában volt), aztán-nyek-nyek megérdeklődtük, hogy mi volna en-nyek-nyek nivaló.

— Kolbász, szalámi, tej, tojás, rántotta . . .
— Hát ezt odabaza eleget eszünk, Pászti uram, hanem moodjon már valami halfélét is.
— Halat? Az nincs, kérem . . .
— Nincs e? Kiveszett a Tiszából?
— Nem vészett az! Hanem fogni nem tudnak. Ugy hozatjuk mi is, ha már nagyon követelik.

Mir az a veszély fenyegetett, hogy lenyaktatunk egy csirkét és beérjük az otthoni kosztal, amikor a vendéglős megvigasztalt, hogy ép-nyek-nyek most megy át Csongrádra egy-nyek-nyek kis borért, majd hoz onnan halat. Milyet hozzon? Hát ha csüt, ránta-nyek-nyek nivalót! — Délelőtt tizenegyre itt-nyek-nyek lesz . . .

Meg is jött.
— No, lássuk a halat!
— Nincs odaát se . . . N m kap-nyek-nyek tam sehó . . .

Mir kiegyeztünk volna paprikás-nyek-nyek lisztben meghengerg-tett kis márnákban is, de hiába nézegettük a-nyek-nyek kubikgödröket, olyan szárazak, hogy-nyek-nyek esholni lehet bennük. Nagy busan-nyek-nyek üldögélünk a Tiszaparton, lessük-nyek-nyek a bodrozódó szöke vizet szem-nyek-nyek rehányóan, mérgesen. Hát, uramfia, egyszer csak fölvetődik előttem egy-nyek-nyek ökölnyi halacska, kicsapódik félmé-nyek-nyek terre a víz fölé. A szemtanuk nem-nyek-nyek figyelték meg, de én határozottan-nyek-nyek láttam, hogy gunyos mosoly volt a

képin, a két fejuszonyával meg szá-nyek-nyek márfület mutatott. Aztán, mielőtt-nyek-nyek hozzávághattam volna valamit, víz-nyek-nyek be zuhant és tovább uszott.
Megállj, csöze, a jövő héten föl-nyek-nyek megyek Pestre! Ha megpukkadsz-nyek-nyek is, tiszai halat rendelék Kesze-nyek-nyek Vincénél, úgy megeszlek, hogy hí-nyek-nyek mondó sem marad belőled!
Raczkó Lajos.

Augusztus 6-án osztjuk ki a kertverseny díjait

A «Hétfői Ujság» nagy érdeklő-nyek-nyek déssel kísért kertversenye elérke-nyek-nyek zett a befejezéshez:

hétfőn augusztus 6-án osztjuk ki a kertverseny díjait.

A zsűri akkorára elkészült a kert-nyek-nyek versenyben résztvevő kertek osztá-nyek-nyek lyozásával és meghozza döntését, amelyet teljes egészében — a dí-nyek-nyek jak odaítélésével együtt — augusz-nyek-nyek tus hatodik számunkban közlünk.
A díjak odaítélése után a ver-nyek-nyek senykeretek részletes leírát is

hozzuk a zsűri szakszerű és prak-nyek-nyek tikus meglátásában, minden héten-nyek-nyek egy krtleírást közlünk. Ezzel az a-nyek-nyek célunk, hogy a verseny eredeti-nyek-nyek rendszítésének megfelelően gya-nyek-nyek korlati tanácsokat adjunk a kert-nyek-nyek kedvelőknek a különböző kialakult-nyek-nyek kerttípusok létesítésére és ösztö-nyek-nyek nözük a virágok barátait arra, hogy ne ötletszerűen, hanem előre-nyek-nyek elgondolt egységes terv szerint di-nyek-nyek szítsék fel otthonaik környezetét-nyek-nyek szebbnél-szebb kertekkel.

KISS DIVATÁRUHÁZ

Gyönyörű nyári divatkelmék
Fürdő ruhák Fehérneműek
Harisnyák Kesztyűk
Legolcsóbbak Legszebbek
KISS DIVATÁRUHÁZ

A kugliverseny szabályai

Mai számunkban van az elődöntő versenyjegye

Az elmúlt napokban kézbesítet-nyek-nyek tük ki a Hétfői Ujság kugliversen-nyek-nyek nyének nevezési lapjait a szentesi-nyek-nyek kuglipályák tulajdonosaihoz, tegnap-nyek-nyek már megkezdődtek a jelentkezések.
Az elődöntő — mint megírjuk — augusztus 5-én, vasárnap délután-nyek-nyek zajlik le valamennyi versenypályán,

a döntő augusztus 12-én, vasárnap-nyek-nyek lesz a Katolikus Kör kuglipályáján, ahol az elődöntő tíz legjobb kugli-nyek-nyek zója méri majd össze tudását. — A-nyek-nyek Katolikus Kör tisztviselőcsoportjá-nyek-nyek nak tagjai augusztus 4-én, szomban-nyek-nyek este tartják az elődöntőt.

A versenyfeltételek

- A verseny feltételei:
1. Minden versenyző háromszor három dobást dob.
 2. A verseny 9 fára megy, ütés után a dögöket eltávolítják.
 3. Csak tiszta dobás számít.
 4. Betépní nem szabad.
 5. A háromszor-három dobás egy-szerre, vagy háromként dobandó.
 6. Az elődöntőben csak az vehet részt, aki a nevezési díjat lefizette, a nevezési lapot aláírta. Nevezési

7. Az elődöntőn való indulás előtt a pályánál lévő versenyinté-zőnek átadandó a mai számunkban alább közölt és onnan kivágandó »Versenyjegy«, amelyet kitöltve kell beszoigáltatni.
8. Az elődöntőben legjobb ered-ményeket elért tíz kuglizó kerül a döntőbe.
(A verseny díjai a 4. oldalon)

VERSENYJEGY
A HÉTFŐI UJSÁG KUGLIVERSENYE
AUGUSZTUS 4-5-i
ELŐDÖNTŐJÉRE

A versenyző neve: _____

Lakása: _____

Kitöltendő, kivágandó és indulás előtt a versenyintézőnek átadandó!

CORVIN-nyomdában

KÉSZÜLNEK
a legizlésebb nyomtatványok.
MEGHIVÓK, NÉVJEGYEK stb.
Szentes, Kossuth-uca 12.

Ügyvédi iroda áthelyezés

Ügyvédi irodámat a Kossuth-uca 15. számú, volt Tary-féle házba áthelyeztem. Telefonszámom változatlanul 89.
Dr. Csák Gyula ügyvéd.

Allandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth-tér.
Butorozott szoba azonnal kiadó és el is foglalható, magányos részére.
Cím: Bercsényi uca 92 szám.

Modern 3 lampás

NAGY HANGEREJŰ, KÜLFÖLDVEVŐ, SZEKRENYES, HANGSZÓRÓS

hálózati rádió

60 P-ért eladó
Cím: a kiadóhivatalban

700 főnyi szereplőtömeg a szegedi szabadtéri játékon

Egyre monumentálisabban bonta-nyek-nyek kozik ki a szegedi szabadtéri játé-nyek-nyek kok képe. Bánffy Miklós gróf veze-nyek-nyek tésével éjjel-nappal folynak a híres-nyek-nyek szegedi Dóm-téren a próbák. Tőkés-nyek-nyek Annával, Csontos Gyulával, Táray-nyek-nyek Ferenczel és Lehotay Árpáddal az-nyek-nyek élen a legkiválóbb magyar színmű-nyek-nyek vészek szólaltatják meg Madách-nyek-nyek örökéletű drámai költeményét. Euró-nyek-nyek pában páratlanul áll az a hatalmas-nyek-nyek építkezés, — a szegedi szabadtéri-nyek-nyek játékok monumentális színpada, amelyen a statisztériával és dalár-nyek-nyek dákkal együtt 700 főnyi szereplő-nyek-nyek teszi felejtethetlen élményé. Az-nyek-nyek ember tragédiája szegedi előadását.
A világhírű szegedi orgona, a sze-nyek-nyek gedi honvédegyalozozred zenekara-nyek-nyek és a fogadalmi templom harangjai-nyek-nyek művészi élményt jelentő hatással-nyek-nyek festik alá a Dóm-téri előadásokat.

Augusztus 4, 5, 6, 11, 12, 14 és 15 napjain kerül színre Az ember tragédiája a szegedi Dóm-téren. Ezekre a napokra az ország minden részéből féláru vasúti jeggyel lehet utazni a Máv. és a MFTR. tiszai vonalán. A Máv. igazolványok augusztus 4-től 7-ig és 11-től 16-ig érvényesek a kedvezményes utazásra, a MFTR. igazolványok pedig augusztus 2-től 17-ig.

Az ember tragédiája előadásaira szóló jegyek elővételben kaphatók. A szegedi szabadtéri játékok központi irodája Szeged, Széchenyi-tér 2a. Telefon: 30—00.

Fokozott szükség van a vetőmag tisztításra!

Teljesen modern és újonnan felszeret

SELEKTOR

vetőmagtisztítógépemmel a tisztítást már megkezdtem!
A gépet továbbra is méltányos díjért bocsájtom a gazdaközön-ség rendelkezésére.

Nyiri Gábor Károly

Iroda: Kossuth-u. 32.
Telefon: 21 sz.

A kugliverseny díjai:

1. díj: egy hordó sör
2. díj: 10 liter bor
3. díj: 5 üveg sör
4. díj: egy pár tyuk
5. díj: egy kakas

Vasutas vizisportnap

volt tegnap délután Szentesen. A nagyszerű és hatalmas sportközönség előtt lefolyt uszóküzdelmek eredménye:

1. Szolnoki, 2. Miskolci, 3. Szegedi és 4. Szentesi Máv.

Víziló: Szegedi Vasutas—Szentesi Vasutas: 11:1, Szolnoki—Miskolci: 7:1, Szte—Csak (bajnoki döntő) 6:2.

Szülők figyelmébe! Van szerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojác Ferenc Horváth Gyula-u 5.

**Miért cipel?
Minek csomagol?**

Ha utazik, ne idegeskedjék:

**UTRA ÉLFLMISZERT,
CSEMEGÉT,
DESSERTET**
Ajándék csomagot

a vasutállomás előtt félpercnyi távolságra lévő

LISZLI

fűszer és csemegeüzlet pillanatok alatt változatosan, izléssel összeállít.

HA ÓRÁT-ÉKSZERT AKAR

venni, vagy eladni, úgy bizalommal kerse fel **Kadlec László** óras- és ékszerész KOSSUTH-UCCAI üzletét (MOLNÁR festéküzlet mellett.) Ugyanott «MAGYAEOS» és minden más kézimunkák előrajzolója.

**HUNGARIA
GUMMIJAVITÓÜZEM**

**Gummijavítás, Vulkanizálás,
Modern gépi megmunkálás,
Elismerten legnagyobb vállalat**

**MUNKÁJA GARANCIA Kossuth-u.
CIMRE TESSÉK ÜGYELNI: 15. szám.**
(Volt Tary ház.)

Pest is tudja már!

Hogy sertéseit megóvhatja a sertéspestistől, betegségtől, ha az ólakat, udvart, trágyadombot **Klóroszénhidráttal fertőtleníti.**

Egyedüli árusító: Molnár festéküzlet.

TYUKODI**czukrászda**

Kossuth-ucca (volt Tary ház).
Mindennap friss teavajból készült

**sütemények,
Fagylalt és
Tejszínhab**

állandóan kapható.

Jó házikoszt igen olcsón!

Árverésen eladtnak

Kultsár Ferenc kereskedő csődöt megéhez tartozó bolti áruk és berendezések Szentesen, 1934 évi augusztus hó 2-án reggel 8 órai kezdettel a »Haris« ház udvarán.

Albertényi Adolf

bsődöt megmondok.

**Kényelmes,
csukott,
olcsó**

bérrautó

Megrendelhető
Lévay Imre
Lakos-ucca 4-a,
vagy az autóstanden.

**Választékos
nyári szövetség
U-DON AGOK
RAKTARJA
ÉRKEZ EK,**

melyekből mindenféle uri ruhát a legutolsó **DIVAT** szerint jutányosan készítenek.

Jó **STRAPA** öltöny már **50 P**-ért

Bucsány

szabómester

Erzsébet-tér.

CSÉPLŐSZÉN

**Géptulajdonosok
és gazdák részére
legjobb
minőségben és
legjutányosabb
árban**

**Elsőrendű
Szárz**

TÜZIFA

Legelőnyösebb feltételek mellett kapható

LANTOS

FATELEPEN

**Törött
Tojás
állandóan
kapható**

**ÉLELMISZERSZERVIZI
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

Apróhirdetések

Jó száraz házi szappant veszek. Liszli fűszeres, a vasutállomás előtt.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass óras, Kossuth-ucca 12.

Szoba, konyha, speiz július 1-re kiadó, vízvezeték a konyhában van. Cim: Bálint-ucca 9.

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, speciális tyukszemvágás. Hívásra házhoz is megyek. Holézi Imre fodrász, Kossuth-ucca 17.

A Hétfői Ujság példányát már megkaphatja minden hétfőn reggel 6 órakor a trafikokban és az utcán a rikkanecoknál 10 fillérért.

Könyv és papírkereskedés: július elsejére Harucker-ucca 5 a csendőrlaktanyával szembe helyeztem Molnár Ferenc. Egy 520—57 cm. könnyű cégfőbe eladó.

Órák, ékszert, szemüveget legolcsóbban Weibergernél vehet és csináltathat. Kossuth-ucca 16.

Krayer Isték, Lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz.

Egy pár óriás adalást tegyen Haska Péter női fodrász terében, Rakóczi Ferenc-ucca 63.

Tanulónak, jó családból két fiút felvesz. Török mézárós, Kossuth u.

Boch féle hegedűskola 1 füzetet sürgősen keresem megvételre. Tóth József-ucca 34 szám.

Központon bútorozott szoba kiadó, értekezni Boeska-ucca 4.

A szent sír a Kureán, Sételát a sok szép lány, Jóbor mellett a f-gények, Gyönyörködve nézik őket! A bort Mészáros ligeti vendéglőjében mérik!

Teljesen új Homocord luxus gramofon háló rádióért olcsóvalható. Cim a kiadóban.

Szép uccai szoba, konyha (vízvezetékekkel) — előszoba, speiz, csinos bútorozott szoba jutányosan kiadó: Nagyörvény-ucca 24.

Tengeri, tengeridara, arpa, Arpadara és egyéb takarmányok legolcsóbban a Kenyérgyárban.

Ha jól és olcsón akar vásárolni a saját érdekében keresse fel Lederer Irén fűszer és cs-méze üzletét, ahol állandóan friss sajtok, felfogottak és mindenféle háztartási cikkek a legjutányosabban szerezhetők be. Kossuth-ucca 18 (Weilisch-ház)

Arébre szeplőtlen, üde és bársonyos lesz, ha a kiséri patikában egy pengőért aréfinomító krémet vesz.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiú cipő kaphatók.

Tüzipa, szén, koks, mész és nement, legolcsóbb beszerzési helye Lantos fatelep, vasaláshoz valódi retorta faszénét használja.

Singer varrógép gyári lerakata és képviselete Szentesen, Kossuth-ucca 14. szám alatt **Szergiusz** gépraktárban. Varrógépek hosszú részlettelés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becsereijük, varrógépekhez alkatrészeket, olajat és tüket a legolcsóbban beszerezheti a gépraktárban.

Kefe, ecset, meszelő legolcsóbban: Inzám Lajos kefekötő mesternél: Sarló-u. 9.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedker Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomdavezető-bérlő:

KISS JÓZSEF

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában

Szentes, Kossuth-ucca 12

MEGJELENIK M

SZERKESZTŐ
SZENTE

EGYES S

ELŐFIZETÉSI I

EGY HÓNAPRA
NEGYEDÉVRE
FÉLÉVRE . . .

VII. évf**Győz**

Lapok piaci lük, hogy a jórát a külföld tékeny felárral mány termésjel számolt be, ho sünk mennyiség mint a tavalyi, jaból azonban

Gazdasági megállapítják, ken is nyolcvan zebb buza tesztendővel ezenhat kilogra taláni.

A magyar bu multban talán feltettek az ant za vers nyétől, jól megérdeme con. Ismét má dig keresett m

Korai voln r ni, hogy végleg met arattunk a tában, azt azo érzéssel is bü meg, hogy buza ban immár jóte ken állapítjuk mésünk helyes re szükségünk tatlan ugyanis. forradalmak t iránt megcsapp lágiplacon. Meg csak a határozás következtében, buzánk minősé

A háborus g hires acélos m get megrontolt nemesítési tev és nem egy oly rünk, amely a tén kényszerűs v zett puha bu másodrendű, h gébbet.

Kormányain céltudatos vet végül megtereztetet így elérk külföld ismét buzára, keresi a magyar minó lisztre szükség saját gyengébb feljavíthassa.

Mivel pedig igazság, hogy i talajunk egyetlen, ahol sonló, sőt azt l felül is muló is mondhatjuk, megnyílt és tov rad az európai terén tovább h akciókkal mega